
令和６年度 学校評価アンケート比較（全教職員）
※ R6 年度 回答者数 22 名 ※ R5 年度（回答者 22 名） R4 年度（回答者 22 名）

青色は向上が見られる項目 赤色は悪くなった項目（よくあてはまる、あてはまるの合計が 3 ポイント以上増減による）
№ 項目 選択肢 R６の割合 R５の割合 R４の割合

よくあてはまる 36% 100% 23% 96% 45% 100%
生徒は ，学校生活を楽 しんでい ややあてはまる 64% 73% 55%

1 ると思う あまりあてはまらない 0% 0% 4% 4% 0% 0%
まったくあてはまらない 0% 0% 0%
わからない 0% 0% 0%
よくあてはまる 14% 87% 14% 87% 23% 87%

生徒は ， 目標を持 って学校生活 ややあてはまる 73% 73% 64%
2 を送っていると思う あまりあてはまらない 13% 13% 13% 13% 13% 13%

まったくあてはまらない 0% 0% 0%
わからない 0% 0% 0%
よくあてはまる 9% 86% 9% 95% 14% 91%

生徒の学力は ,少しずつではある ややあてはまる 77% 86% 77%
3 が向上していると思う あまりあてはまらない 9% 14% 5% 5% 9% 9%

まったくあてはまらない 0% 0% 0%
わからない 5% 0% 0%
よくあてはまる 5% 19% 0% 32% 0% 41%

生徒の読書量は ，昨年と比べて ややあてはまる 14% 32% 41%
4 増えていると思う あまりあてはまらない 36% 40% 41% 50% 23% 23%

まったくあてはまらない 4% 9% 0%
わからない 41% 18% 36%
よくあてはまる 9% 82% 4% 81% 5% 69%

生徒は ，家庭でほぼ毎日勉強し ややあてはまる 73% 77% 64%
5 ていると思う。 あまりあてはまらない 9% 9% 14% 19% 22% 22%

まったくあてはまらない 0% 5% 0%
わからない 9% 0% 9%
よくあてはまる 27% 95% 18% 77% 32% 87%

生徒は，あいさつがよくできてい ややあてはまる 68% 59% 55%
6 ると思う あまりあてはまらない 5% 5% 18% 23% 13% 13%

まったくあてはまらない 0% 5% 0%
わからない 0% 0% 0%

生徒は 、清掃する ・時間を守る ・ よくあてはまる 18% 95% 23% 96% 13% 95%
忘れ物をしない等の基本的な生 ややあてはまる 77% 73% 82%

7 活のきまりがきちんと身について あまりあてはまらない 0% 0% 4% 4% 5% 5%
いると思う まったくあてはまらない 0% 0% 0%

わからない 5% 0% 0%
よくあてはまる 46% 82% 27% 91% 36% 95%

教師（私）は、生徒の生活や学習 ややあてはまる 36% 64% 59%
8 の態度について 、注意や指導が あまりあてはまらない 4% 4% 5% 5% 5% 5%
できている まったくあてはまらない 0% 0% 0%

わからない 14% 4% 0%
よくあてはまる 46% 82% 32% 91% 41% 87%

教師（私）は，生徒の悩みなどの ややあてはまる 36% 59% 46%
9 相談に適切に応じている あまりあてはまらない 4% 4% 5% 5% 0% 0%

まったくあてはまらない 0% 0% 0%
わからない 14% 4% 13%
よくあてはまる 41% 82% 41% 96% 45% 95%

教師（私）は ，いじめなどのない ややあてはまる 41% 55% 50%
10 楽しい学級づくりや仲間づくりに あまりあてはまらない 0% 0% 0% 0% 0% 0%
努めている まったくあてはまらない 0% 0% 0%

わからない 18% 4% 5%



№ 項目 選択肢 R６の割合 R５の割合 R４の割合

よくあてはまる 50% 82% 41% 91% 59% 95%
教師（私）は ，わかりやすい授業 ややあてはまる 32% 50% 36%

11 に努めている あまりあてはまらない 0% 0% 5% 5% 0% 0%
まったくあてはまらない 0% 0% 0%
わからない 18% 4% 5%
よくあてはまる 41% 91% 45% 100% 59% 86%

教師（私）は ，責任を持って校務 ややあてはまる 50% 55% 27%
12 分掌に取り組めている あまりあてはまらない 5% 5% 0% 0% 0% 0%

まったくあてはまらない 0% 0% 0%
わからない 4% 0% 14%
よくあてはまる 64% 100% 45% 100% 59% 95%

学校は ，家庭への連絡や情報提 ややあてはまる 36% 55% 36%
13 供を積極的に行っていると思う あまりあてはまらない 0% 0% 0% 0% 0% 0%

まったくあてはまらない 0% 0% 0%
わからない 0% 0% 5%
よくあてはまる 41% 100% 27% 100% 50% 95%

学校は ，校内の環境美化や施設 ややあてはまる 59% 73% 45%
14 ・ 設備の整備に積極的に取り組 あまりあてはまらない 0% 0% 0% 0% 5% 5%
んでいると思う まったくあてはまらない 0% 0% 0%

わからない 0% 0% 0%
よくあてはまる 23% 77% 27% 77% 55% 82%

学校は ，風通 しの良い職場作り ややあてはまる 54% 50% 27%
15 に努めていると思う あまりあてはまらない 14% 14% 18% 18% 13% 13%

まったくあてはまらない 0% 0% 0%
わからない 9% 5% 5%
よくあてはまる 46% 96% 36% 91% 59% 95%

学校行事は ，生徒にとって 、楽し ややあてはまる 50% 55% 36%
16 くて，充実したものとなっていると あまりあてはまらない 0% 0% 9% 9% 0% 0%
思う まったくあてはまらない 0% 0% 0%

わからない 4% 0% 5%
よくあてはまる 18% 91% 18% 95% 32% 78%

学校は，いのちの大切さを考える ややあてはまる 73% 77% 46%
17 学習や人権学習に力を入れてい あまりあてはまらない 5% 5% 5% 5% 22% 22%
ると思う まったくあてはまらない 0% 0% 0%

わからない 4% 0% 0%
よくあてはまる 9% 77% 23% 91% 23% 91%

学校 は ， 地 震 ・ 津 波 ・ 不 審 者 な ややあてはまる 68% 68% 68%
18 ど ， 危機に対応する指導ができ あまりあてはまらない 14% 14% 9% 9% 9% 9%
ていると思う まったくあてはまらない 0% 0% 0%

わからない 9% 0% 0%


